Обобщение практики осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности

Осуществление муниципального контроля проводится на территории Крапивновского сельского поселения Тейковского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом Крапивновского сельского поселения

Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Крапивновского сельского поселения осуществляется в соответствии 

– Конституцией Российской Федерации;

– Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

– Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

– Федеральным законом от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

– Федеральным законом от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

– Лесным кодексом Российской Федерации от 04.12.2006 N 200-ФЗ;

– Водным кодексом Российской Федерации» от 03.06.2006 N 74-ФЗ;

– Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ;

– Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

– Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. N 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

– Приказом Минэкономразвития России от 30.04.2009 N 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

– Уставом Крапивновского сельского поселения;

– Решением Совета Крапивновского сельского поселения от 31.10.2017 № 117 «Об утверждении  правил благоустройства Крапивновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области» ( в действующей редакции).

Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Крапивновского сельского поселения является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе физическими лицами требований федеральных законов, законов Ивановской области, муниципальных правовых актов Крапивновского сельского поселения по вопросам благоустройства.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.

Администрацией Крапивновского сельского поселения в 2021 году в отношении физических лиц проверки не проводились.
Муниципального контроля в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Крапивновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (ред. от 27.12.2019), от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Уставом Крапивновского сельского поселения.

Целью муниципального контроля является предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований законодательства в области торговой деятельности на территории Крапивновского сельского поселения.

Плановые проверки по муниципальному контролю в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2021 году не проводились, на 2022 год не запланированы.
